
 

 寄附金募集中  
 

「ふるさとひょうご寄附金 ～県立学校環境充実支援プロジェクト～」は、

皆様の寄附により学校を支援いただく取り組みです。本校の応援、よろしく

お願いいたします。 

 

兵庫県立川西緑台高等学校募集テーマ 

 「部活動の地域貢献活動や全国大会出場等のサポート」 

 

【内容】 部活動を中心とした、地域に貢献するための活動支援や全国大会等の 

出場をサポートするための備品購入や出場に要する経費の支援 

 

 

お申し出は、 

別添ファイル「寄附申出書 川西緑台」をご利用ください。 

 

① 申し出ていただいた方が給与所得者で、かつ寄附先が５自治体以内の場 

合、確定申告が不要となる「ふるさと納税ワンステップ特例制度」を活用 

することができます。 

② 兵庫県外にお住まいの個人で５万円以上の寄附をされた方には兵庫ゆかり 

の返礼品をお選びいただけます。 

③ 県内在住の個人を除く１万円以上の寄附をされた方には県立施設招待券を 

贈呈いたします。 

 

     ※クレジットカード払い・マルチペイメント払いは、この寄附申出書を使用せず、ふるさと納税サイトから寄附の申し込 

みと決済手続きをお願いします。 

 

 

                     

 

                     緑高・最高！  

https://www.irasutoya.com/2019/11/blog-post_90.html


ふるさとひょうご寄附金 寄附申出書 ～県立学校環境充実応援プロジェクト～ 

令和  年  月  日 

兵庫県知事  齋藤 元彦 あて 

ご住所 〒                                 

お名前
ふ り が な

                      出身県          

ご連絡先 電話               ＦＡＸ             

E-mail                                    
（ご記入いただいた個人情報につきましては、「ふるさとひょうご寄附金」に関する業務以外には使用しません。） 

 

私は、「ふるさとひょうご寄附金」の趣旨に賛同し、次のとおり兵庫県への寄附をしたいので申し出ます。  

１ 学校名 兵庫県立川西緑台高等学校     ２ 寄附金額             円 
                          ※納付された寄附金はいかなる場合でも返還いたしません。 

 

３ 寄附金の活用事業（次の３つの事業のうち、寄附したい事業の選択欄に○をつけてください。） 

No. 寄附金を活用する事業 選択欄 

① 部活動の地域貢献活動や全国大会等出場のサポート ○ 

②   

③   

※ 選択されない場合は、いずれかの事業のために活用させていただきます。 

※ 事業の指定は、地方自治法第96条第1項第9号に定める「負担付きの寄附」（寄附の条件等として県が法的義務を負

い、その不履行の際には当該寄附の解除など寄附の効果に影響を与えるもの）としてではなく、「指定寄附」（寄附者

が自らの寄附金について何らかの使途を希望し、県としてこれを尊重しつつ、各分野への配分を判断・活用させてい

ただくもの）としてお受けします。 

※ 寄附者が次のいずれかに該当すると認められる場合は、寄附の申込みをお断りします。 

   １ 寄附者が暴力団又は暴力団員である場合 

   ２ 寄附者が暴力団又は暴力団員と密接な関係を有する場合 

   ３ 寄附者が県内を選挙区とする公職にある者（候補者や候補者になろうとする者含む）である場合 

 

４ 希望される納付方法（以下のいずれかの番号に○をつけてください。） 

 納付方法 手続き等について 

1 納入通知書払い 
後日お送りする納入通知書により県が指定する金融機関の窓口で納入してください。
なお、振込手数料は無料です。 

2 県の窓口への持参 窓口は、各事業の所管課及び兵庫県東京事務所です。 

3 口 座 振 込 
後日、連絡する口座番号へ銀行窓口から振込をお願いします（ATM・ｲﾝﾀｰﾈｯﾄﾊﾞﾝｷﾝｸﾞ
からは不可)。申し訳ありませんが、振込手数料は寄附される方のご負担となります。 

4 現金書留払い 申し訳ありませんが、郵送料は寄附される方のご負担となります。 

※ クレジットカード払い・マルチペイメント払いは、この寄附申出書を使用せず、ふるさと納税サイトから寄附

の申し込みと決済手続きをお願いします。 

・ふるさとチョイス https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000  （寄附額2千円以上から） 

・楽天ふるさと納税 https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/  （寄附額1千円以上から） 

 

 

 

 

FAX送信先 072-793-0520 

次ページもご記入ください。 

https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000
https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/


５ 兵庫県外にお住まいの個人で５万円以上の寄附をされた方には、以下の兵庫ゆかりの品のう 

ち、寄附額５万円につき一点を贈呈いたしますので、ご希望の商品の個数欄に個数を記入して 

ください。（例：寄附額が20万円の場合、合計４個分を記入してください） 

※兵庫県内在住の方は対象外です。 

 商品名 内容 お渡し方法 その他注意点 個数 

県

ブ

ラ

ン

ド

産

品 

米の食味ランキン

グで特A評価！ 

県北コシヒカリ 

16kg（2kg×8袋） 

入金確認後、業者より

直接発送 

※現在、取扱いを中止しています  

ひょうごが誇るブ

ランド牛！神戸牛 
モモすき焼き用800g 

賞味期限：30日間（冷凍配達） 
 個 

香住直送 冬の味

覚！ズワイガニ 
500g前後 

賞味期限：到着後早めに（冷蔵配達） 

※現在、取扱いを中止しています 
 

ひょうご五国のお

酒詰合せ  
720ml×5種類 

 
 個 

+NUKUMORIクーポン 

 

 

 

県内障害福祉事業所のｵ

ﾝﾗｲﾝｼｮｯﾌﾟ「+NUKUMORI」

で利用できる割引ｸｰﾎﾟﾝ

（1万円相当のﾎﾟｲﾝﾄ） 

「+NUKUMORI」の顧客

ID・入金確認後、

「+NUKUMORI」ｻｲﾄ「ﾏｲ

ｱｶｳﾝﾄ」内にﾎﾟｲﾝﾄ付与 

使用期限：発行から3ヶ月 

（再度付与不可） 
 個 

ひょうごマニアクーポン

※楽天会員ログイン後、「楽天ふる

さと納税」からの寄附のみ 

楽天市場内県公式ｵﾝﾗｲﾝ

ｼｮｯﾌ 「゚ひょうごﾏﾆｱ」で

利用できる割引ｸｰﾎﾟﾝ（1

万円相当の電子ｸｰﾎﾟﾝ） 

入金確認後、楽天ｻｲﾄ

「my ｸｰﾎﾟﾝ」内にｸｰﾎﾟﾝ

付与 

使用期限：発行から3ヶ月 

使用は１回限り 

（おつりは出ません） 

 

トラベルクーポン 

※楽天会員ログイン後、「楽天ふる

さと納税」からの寄附のみ 

兵庫県の対象施設で使

える楽天ﾄﾗﾍﾞﾙｸｰﾎﾟﾝ（1

万円相当の電子ｸｰﾎﾟﾝ） 

予約対象期間：発行から3ヶ月 

宿泊対象期間：発行から6ヶ月 
 

合計  個 

※ 返礼品の受取日の指定はできません。 

★ 「+NUKUMORIクーポン」を選択された場合、「+NUKUMORI」（ https://www.nukumori-hyogo.com/ ）に会員登録の

上、顧客IDを記載してください。会員登録名と寄附者名は一致させてください。 

★ 顧客IDは「+NUKUMORI」会員ページ「マイアカウント」にログインすることで、「会員情報」より確認できます。 

★ ご報告いただいた顧客IDについては、クーポン発行業務以外には使用しません。 

 

返礼品を希望しない場合は右記に☑をつけてください。  →  □返礼品を希望しない。 

 

６ ふるさと納税ワンストップ特例制度の利用について 特例制度を（□利用する ・ □利用しない ） 

 

７ 「３ 寄付金の活用事業」以外で、このような事業を応援したい！と思われる事業・取り組みが 

ありましたらご記入ください。今後の事業選定の参考とさせていただきます。 

 

８ 学校への応援メッセージ・ご意見 

（学校に対する応援メッセージ・ご意見等がございましたら、お手数ですが下記にご記入ください。） 

（※応援メッセージ等は、無記名でHPに掲載させていただくことがあります。） 

 

 

 

★顧客ID記載欄(9 ｹﾀ) 

            

https://www.nukumori-hyogo.com/


ふるさとひょうご寄附金の応援メニューのひとつで、教育の一層の活発化
を図るため、学校ごとに寄附金活用事業を設定し、学校機能向上、学校の特
色づくりや部活動の応援、教育環境の充実等に充てます。 
県立学校への寄附は、税控除の対象です。寄附された額のうち 2,000 円を

超える部分については、一定の上限まで、所得税・個人住民税から全額控除
されます。 

 

 【控除イメージ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

給与所得者は、ワンストップ特例制度を活用すると確定申告が不要になります。 
 

 【ワンストップ特例制度申請イメージ】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年収 700 万円の給与所得者の場合・・・ 
(配偶者に収入なし、大学生１人、高校生１人) 

寄附額が 66,000 円までは、実質負担額が 2,000 円で済みます。 
寄附額 控除額 実質負担額 

2,000 0 2,000 
4,000 2,000 2,000 
5,000 3,000 2,000 

 
66,000 64,000 2,000 
67,000 64,837 2,164 

※詳しくは、総務省「ふるさと納税ポータルサイト」をご覧ください。 

寄附金 

10,000 円 

控除額 

8,000 円 

実質負担
2,000 円 

ワンストップ特例制度適応条件 

・確定申告をする必要のない給与所得者 
・寄附先が５自治体以内 

 

ふるさと納税+特例申請書の提出 （兵庫県） 
（寄附される方） 

県立学校等 

実 質 
2,000 円！ 

確定申告 

納税者の控除に 

必要な情報を連絡 

ふるさと納税をした 

翌年度分の住民税を減額 

(住所地市町村) 



◎寄附の手続き方法 

ふるさと納税で寄附の場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎お問い合わせ先 

○県立学校環境充実応援プロジェクトに関すること 

兵庫県教育委員会事務局財務課 

〒650-8567 兵庫県神戸市中央区下山手通 5-10-1 TEL 078-362-3744 

 https://www.hyogo-c.ed.jp/~zaimu-bo/kihu/index.html 

○事業内容に関すること  各県立学校へ直接ご確認ください。 

 http://www.hyogo-c.ed.jp/~board-bo/gakko.htm 

 

※申請書は各県立学校のホームページもしくは以下のアドレスからダウンロードできます。 

https://web.pref.hyogo.lg.jp/ac02/kihu01.html 

※e－ひょうご（兵庫県電子申請共同運営システム）からのお申し込みも可能です。 

https://www.e-hyogo.elg-front.jp/hyogo/uketsuke/form.do?id=1459302310068 

※マルチペイメント・クレジットカード支払いを希望される場合はふるさと納税サイトより 

お申込みください。 

「ふるさとチョイス」 https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000 

「楽天ふるさと納税」 https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/ 

財務課ホームページ 

 

○寄付したい県立学校の

ホームページ等から申請

書を入手し、寄附したい

学校へ申請書を送付 

○e－ひょうごからの申

し込みも可能です 

○納入通知書が送付されたら、金融機

関で振込み 

○現金での寄附を希望される場合は、

学校窓口へ持参又は現金書留で郵送 

○口座振込も可能です 

ふるさと納税特典を送付 
（県外にお住まいの個人で 5 万円以上寄附された場合のみ） 

確定申告に必要な書類を送付 

※ワンストップ特例を活用する場合は、別途送付する「ふるさと納税ワンストップ特

例申請書」に必要事項を記入･押印のうえご返送ください。 

○ふるさと納税サイト 

「ふるさとチョイス」か

ら申し込み 

○決済画面に推移し、マルチペイメン

ト・クレジットカード支払いにより決済 

○ふるさと納税サイト 

「楽天ふるさと納税」か

ら申し込み 

※返礼品送付対象者のみ利

用可能、５万円単位 

ふるさとチョイス 

 

楽天ふるさと納税 

 

e－ひょうご 

 

 

https://www.hyogo-c.ed.jp/~zaimu-bo/kihu/index.html
http://www.hyogo-c.ed.jp/~board-bo/gakko.htm
https://web.pref.hyogo.lg.jp/ac02/kihu01.html
https://www.e-hyogo.elg-front.jp/hyogo/uketsuke/form.do?id=1459302310068
https://www.furusato-tax.jp/city/product/28000
https://www.rakuten.co.jp/f280003-hyogo/


〒

　

　
申
　
申

　

住　　所

殿　氏　　名

② 地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者である □

（注）   地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者とは、この申請を含め申告特
例
対象年の１月１日から12月31日の間に申告の特例の適用を受けるための申請を行う地方団体の長の
数

受付団体名 兵庫県

受付日付印

令和

 ⑴　地方団体に対する寄附金を支出する年の年分の所得税について所得税法第120条第１項の規定による
   申告書を提出する義務がない者又は同法第121条（第１項ただし書を除く。）の規定の適用を受ける者

（切り取らないでください。）

年寄附分
市町村民税
道府県民税

寄附金税額控除に係る申告特例申請書受付書

① □

 ⑵　地方団体に対する寄附金を支出する年の翌年の４月１日の属する年度分の市町村民税・道府県民税に
   ついて、当該寄附金に係る寄附金税額控除の控除を受ける目的以外に、市町村民税・道府県民税の申告
   書の提出（当該申告書の提出がされたものとみなされる確定申告書の提出を含む。）を要しない者

（注）    地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者とは、⑴及び⑵に該当すると
  見込まれる者をいいます。

２． 申告の特例の適用に関する事項
　申告の特例の適用を受けるための申請は、①及び②に該当する場合のみすることができます。①及び②
に該当する場合、それぞれ下の欄の□にチェックをしてください。

　　あなたが支出した地方団体に対する寄附金について、地方税法附則第７条第１項（第８項）の規定による
　寄附金税額控除に係る申告の特例（以下「申告の特例」という。）の適用を受けようとするときは、下の欄
　に必要な事項を記載してください。

（注１）   上記に記載した内容に変更があった場合、申告特例対象年の翌年の１月10日までに、申告特例
申請事項変更届出書を提出してください。

令和　　　年　　　月　　　日 円

男　　　　女

フリガナ

氏　名

性　別

生年月日

（注２）

個人番号

令和 年
整理番号

月 日
　　　　　　　　　　　　　　殿

明・大
昭・平 .     .

令和 年寄附分
市町村民税
道府県民税

寄附金税額控除に係る申告特例申請書

住　所

１．当団体に対する寄附に関する事項

地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者である

  申告の特例の適用を受けるために申請を行った者が、地方税法附則第７条第６項（第13項）各
号のいずれかに該当する場合には、申告特例対象年に支出した全ての寄附金（同項第４号に該当
する場合にあっては、同号に係るものに限る。）について申告の特例の適用は受けられなくなり
ます。その場合に寄附金税額控除の適用を受けるためには、当該寄附金税額控除に関する事項を
記載した確定申告書又は市町村民税・道府県民税の申告書を提出してください。

寄附年月日 寄附金額

電話番号

第
五
十
五
号
の
五
様
式

（
附
則
第
二
条
の
四
関
係
）



令和 ２ 年寄附分  市町村民税 道府県民税 寄附金税額控除に係る申告特例申請書 
 

令和 〇 年 ○ 月 ○ 日   

          兵庫県知事   殿 
 

整理番号  

住 所 

〒６５０－８５６７ 

兵庫県神戸市中央区下山手通 

5 丁目 10 番 1 号 

フリガナ ヒョウゴ タロウ 

氏 名 兵庫 太郎          

個人番号 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

性 別 男  ・  女 

電話番号 ０７８－３４１－７７１１ 生年月日 ６０年 ４月 １７日 

 「個人番号」欄には、あなたの個人番号（行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す 
る法律第２条第５項に規定する個人番号をいう。）を記載してください。 ※以下の①、②のいずれかの添付書 
類も必要です。①個人番号カード表・裏の写し ②通知カードの写し及び本人確認できるもの（運転免許証など 
の顔写真付きのもの）の写し 
 
 あなたが支出した地方団体に対する寄附金について、地方税法附則第７条第１項（第８項）の規定による寄 
附金税額控除に係る申告の特例（以下「申告の特例」という。）の適用を受けようとするときは、下の欄に必 
要な事項を記載してください。 
（注１） この申請書は、申告特例対象年の翌年の１月 10 日までに提出してください。また、上記に記載した 

内容に変更があった場合も、同日までに申告特例申請事項変更届出書を提出してください。 
（注２） 申告の特例の適用を受けるために申請を行った者が、地方税法附則第７条第６項（第 13 項）各号の 
    いずれかに該当する場合には、申告特例対象年に支出した全ての寄附金（同項第４号に該当する場合に 
    あっては、同号に係るものに限る。）について申告の特例の適用は受けられなくなります。その場合に 
    寄附金税額控除の適用を受けるためには、当該寄附金税額控除に関する事項を記載した確定申告書又は 

市町村民税・道府県民税の申告書を提出してください。 
 

１．当団体に対する寄附に関する事項 

寄附年月日 寄附金額 

令和 ２ 年  ４ 月 １ 日     ５０，０００ 

 

２．申告の特例の適用に関する事項 

   申告の特例の適用を受けるための申請は、①及び②に該当する場合のみすることができます。 
①及び②に該当する場合、それぞれ下の欄の□にチェックをしてください。 

 

①地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者である □ 
 

（注）地方税法附則第７条第１項（第８項）に規定する申告特例対象寄附者とは、⑴及び⑵に該当すると 
見込まれる者をいいます。 

⑴ 地方団体に対する寄附金を支出する年の年分の所得税について所得税法第 120 条第１項の規定による 
 申告書を提出する義務がない者又は同法第 121 条（第１項ただし書を除く。）の規定の適用を受ける者 
⑵ 地方団体に対する寄附金を支出する年の翌年の４月１日の属する年度分の市町村民税・道府県民税に 
 ついて、当該寄附金に係る寄附金税額控除の控除を受ける目的以外に、市町村民税・道府県民税の申告 
 書の提出（当該申告書の提出がされたものとみなされる確定申告書の提出を含む。）を要しない者 

 

②地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者である □ 

 

（注）地方税法附則第７条第２項（第９項）に規定する要件に該当する者とは、この申請を含め申告特例 
  対象年の１月１日から 12 月 31 日の間に申告の特例の適用を受けるための申請を行う地方団体の長の 

数が５以下であると見込まれる者をいいます。 
 

（切り取らないでください。） 

 

令和 ２ 年寄附分市町村民税道府県民税寄附金税額控除に係る申告特例申請書受付書 
 

住 所  
受付日付印 

氏 名  

 

受付団体名 兵庫県 

 

第
五
十
五
号
の
五
様
式 

（
附
則
第
二
条
の
四
関
係
） 

明・大 

昭・平 

円 

殿 

確定申告の提出が不要で、住民税申告も 

不要な場合は、チェックしてください 

ワンストップ特例申請で寄附をする市町村数が年間で５市町 

以下であると見込まれる場合は、チェックをしてください 

寄附金を払い込まれた日及び寄附金額を記載してください。 

(ご不明な場合は、担当窓口へお問い合わせください。) 

太枠内の項目（住所、氏名(フリガナ)、性別、電話番号、生年月日）を全て記入。 

個人番号も必ず記入のうえ、番号確認、身元確認のための添付書類も提出してください。 

（注意） 

記載内容について年内に変更が生じた場合は、申告特例申請事項変更届出書の提出が必要です。 



返礼品についてのお知らせ（+NUKUMORI クーポン） 

 

 

 時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

 このたびは「ふるさとひょうご寄附金」にご協力いただき、厚く御礼申し上げます。 

 さて、兵庫県では、特定非営利活動法人兵庫セルプセンターと提携し、「ふるさとひょうご 

寄附金」で、５万円以上の個人寄附をいただいた方に、感謝の気持ちを込めて、同センター

が運営する「＋NUKUMORI」で利用できる割引クーポンを発行しております。 

クーポンの発行にあたって、下記のとおり手続きが必要となりますので、お手数おかけい

たしますが、ご対応のほどよろしくお願いいたします。 

 今後とも、県政の推進にご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

令和４年３月吉日 

兵庫県立川西緑台高等学校 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

※ 使用期限内（発行から３ヶ月以内）にお使いください。 

失効したポイントは、再度付与することができませんので十分ご注意ください。 

※ ご報告いただいた顧客 IDについては、クーポン発行業務以外には使用しません。 

 

【お問い合わせ】 

〒 666 - 0115      

兵庫県川西市向陽台 1－8 

兵庫県立川西緑台高等学校 事務室 

TEL 072-793-0361 

ﾒｰﾙ 

Kawanishimid_hs@pref.hyogo.lg.jp 
兵庫県マスコット はばタン 



返礼品についてのお知らせ（ひょうごマニアクーポン） 

 

 

 時下、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

 このたびは「ふるさとひょうご寄附金」にご協力いただき、厚く御礼申し上げます。 

 さて、兵庫県では、楽天グループ株式会社と提携し、「ふるさとひょうご寄附金」で、５万

円以上の個人寄附をいただいた方に、感謝の気持ちを込めて、楽天市場内で運営する県公式

オンラインショップ「ひょうごマニア」で利用できる割引クーポンを発行しております。 

ひょうごマニアでは、神戸スイーツや淡路島産たまねぎなど、兵庫が誇る五国の逸品絶品

を取揃えています。後日別途、クーポンを発行させていただきますので、多彩なひょうごの

品々を、ぜひご堪能ください。 

 今後とも、県政の推進にご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

令和 4年 3月吉日 

 

兵庫県立川西緑台高等学校 

 

  

【クーポンの仕様について】 

 

発行時期：寄附いただいた月の翌月末 

発行方法：楽天サイトの「my クーポン」ページ内に付与 

使用条件：クーポンを複数枚お持ちの場合でも、一会計で使用できる枚数は１枚（１万円

相当）のみ 

クーポンの使用は１回限りです（購入金額が１万円未満の場合でも、おつりは出

ません） 

使用期限：発行後３ヶ月以内 

失効したクーポンは、再度発行することができませんので十分ご注意ください 

 

 

 

【お問い合わせ】 

〒666 - 0115     

兵庫県川西市向陽台 1－8 

兵庫県立川西緑台高等学校 事務室 

TEL 072 – 793 - 0361 

ﾒｰﾙ  

Kawanishimid_hs@pref.hyogo.lg.jp 

兵庫県マスコット はばタン 



県立施設共通招待券をご利用いただける施設一覧 

施 設 名 施  設  概  要 

県立美術館～芸術の館～ 

 

 

 

 

 

 

近代から現代の国内外の絵画、彫刻や版画約

10000 点を所蔵する西日本有数の美術館です。

神戸ゆかりの画家・小磯良平、金山平三両氏の

記念室もあります。世界的建築家・安藤忠雄氏

によって設計された建物にも見どころがいっぱ

いです。 

住所 

電話 

開館時間 

 

休館日 

 

駐車場 

 

神戸市中央区脇浜海岸通1-1-1 

078-262-0901 

10：00～18：00 特別展開催中の金・土曜日は20:00

まで（入館は閉館の30分前まで） 

月曜日（祝休日の場合は翌日）12月 31日,1月 1日 

ﾒﾝﾃﾅﾝｽ休館1月2日～1月10日 

80台（2時間まで400円、以降30分につき200円） 

阪神・淡路大震災記念 

人と防災未来センター 

 

 

 

阪神・淡路大震災の経験と教訓を後世に伝え、

これからの災害への備えや防災・減災の知識を

学ぶことができる防災学習施設。震災の再現映

像の上映や、語り部による体験談、被災された

方から提供いただいた震災資料の展示などがあ

り、震災の実情を知ることができます。また、東

日本大震災被災地のドキュメンタリー映像も上

映中。日没～21時までは西館のライトアップも

実施しています。 

 

住所 

電話 

開館時間 

 

 

休館日 

駐車場 

神戸市中央区脇浜海岸通1-5-2 

078-262-5050 

9：30～17：30（入館16：30まで）   

7～9月は18：00まで（入館17：00まで） 

金･土曜日は通年19：00まで（入館18：00まで） 

月曜日（祝日・振替休日の場合は翌日） 

13台（1時間まで250円、2時間まで400円、3時間ま

で500円） 

県立舞子公園 

舞子海上プロムナード 

 

 

世界一のつり橋「明石海峡大橋」の神戸市側に

開設され、海面からの高さ約47メートル、延長

約 317 メートルの回遊式遊歩道です。8 階展望

ラウンジには展望カメラシステムがあり、明石

海峡大橋の主塔（高さ約300m）にのぼった気分

が味わえます。床面がガラス張りの「海上47mの

丸木橋」から眼下に見る明石海峡はスリル満点

です。 

住所 

電話 

開館時間 

 

休館日 

 

 

駐車場 

 

神戸市垂水区東舞子町2051 

078-785-5090 

9:00～18:00（入館17:30まで） 

ゴールデンウィーク･夏休みは 19:00 まで（入館 18：

30まで) 

4月～9月は無休 

10月～3月は毎月第2月曜（祝日の場合は翌日） 

12月 29～12月 31日 

216台（1時間につき200円） 



施 設 名 施  設  概  要 

県立人と自然の博物館 

 

 

「人と自然の共生」をテーマにした自然史系博

物館で、「兵庫の自然誌」「地球・生命と大

地」などの常設展示の他、「標本のミカタ」な

どの企画も多数あります。平成18年に丹波市

で発見された大型植物食恐竜タンバティタニ

ス・アミキティアエの化石の展示やヒアリの実

物や100倍模型の展示もあります。 

住所 

電話 

開館時間 

休館日 

 

 

駐車場 

三田市弥生が丘6丁目 

079-559-2001 

10：00～17：00（入館16：30まで） 

月曜日（祝日の場合は翌日、春・夏休みは休まず開

館） 

12月 28日～1月2日、1月6日～2月7日 

近隣に有料駐車場があります。 

（詳細は当館ホームページでご案内しております） 

 

県立考古博物館 

 

史跡「大中遺跡」の隣接地に平成 19 年 10 月に

開館した施設です。キャッチフレーズは「触れ

る・体感する考古学のワンダーランド！」。 

館内には子どもたちの創造力を刺激するたくさ

んの”しかけ”がいっぱい！子どもたちには、

発掘ひろばが大人気です。 

住所 

電話 

開館時間 

 

 

休館日 

 

駐車場 

加古郡播磨町大中1-1-1 

079-437-5589 

4月～9月  9：00～18：00 

10月～3月 9：00～17：00 

（有料ゾーンへの入場は、9:30 から閉館 30 分前まで)  

月曜日（祝休日の場合は翌平日） 

12 月 23 日～1 月 1 日 

近隣に町営駐車場があります。（1回あたり200円） 

県立考古博物館加西分館 

「古代鏡展示館」 

 

 

 

 

 

 

所蔵する300面を超える古代中国鏡は、歴史的、

美術的に高い価値を有し、世界的にも貴重なコ

レクションです。「古代鏡展示館」は平成 29 年

4 月に開館し、常に 100 面以上の鏡を公開して

います。奥深い古代鏡の世界に皆様をご案内し

ます。 

住所 

電話 

開園時間 

 

休館日 

臨時開館 

 

 

加西市豊倉町飯森1282-1（県立ﾌﾗﾜｰｾﾝﾀｰ内） 

0790-47-2212 

9：00～17：00（入館は16:30まで） 

（フラワーセンター入園16：00まで） 

水曜日(祝日の場合は翌日） 

9 月 12 日、12 月 18 日～1 月 1 日、3 月 12 日 

4 月 10 日、17 日、5 月 1 日、10 月 16 日、30 日、 

11 月 13 日、3 月 18 日、25 日 



駐車場 500台（無料） 

施 設 名 施  設  概  要 

県立フラワーセンター 園内は周囲を松林に囲まれ、中央に亀ノ倉池、

南国ムードあふれる大温室、大小様々な花壇や

樹木園があります。大温室では、熱帯、亜熱帯の

大輪の花が咲き乱れ、球根ベゴニア、ゲスネリ

ア、食虫植物については国内でも有数のコレク

ションとして知られています。 

住所 

電話 

開園時間 

休館日 

 

 

駐車場 

加西市豊倉町飯森1282-1 

0790-47-1182 

9：00～17：00（入園16：00まで） 

水曜日(祝日の場合は翌日） 

12月 28日～1月1日    

チューリップまつり、菊花展覧会開催期間中は無休 

500台（無料） 

 

県立歴史博物館 姫路城跡内中曲輪の武家屋敷跡に立地し、兵庫

県の歴史や日本の城郭に関する資料を中心に展

示しています。大型映像で兵庫県内の歴史文化

について学べるシアター「バーチャル歴史工

房」、懐かしい玩具遊びや、十二単（正絹）・鎧兜

の着付け体験ができる「みんなの家」、児童文化

資料を展示する「こどもはくぶつかん」などが

あります。 

住所 

電話 

開館時間 

休館日 

 

 

駐車場 

 

姫路市本町68番地 

079-288-9011 

10：00～17：00（入館16：30まで） 

月曜日(祝日の場合は翌平日） 

臨時休館12月 9日（月）～12月 16日（月） 

年末年始12月 29日(日)～1月 3日(金) 

近隣に市営駐車場（有料）があります。 

  



県立円山川公苑美術館 

 

 

 

 

 

 

 

四季折々の自然環境の中で、気軽にアートに触

れ合える空間を提供しています。油彩・水彩な

どといった分野はもとより、メディアアートと

して絵本や漫画の世界を紹介したり、サブカル

チャーに着目した展覧会なども開催していま

す。 

住所 

電話 

開館時間 

休館日 

 

 

駐車場 

豊岡市小島1163 

0796-28-3085 

9：00～17：00 

月曜日（祝日の場合は翌日） 

12月 31日、1月1日  

（5月～10月および冬休み期間中は無休） 

200台（無料） 

施 設 名 施  設  概  要 

兵庫陶芸美術館 

 

 

日本遺産に認定された日本六古窯の一つ「丹波

焼の里」に立地。丹波焼の名品の常設展示のほ

か、国内外の陶芸作品の展覧会を開催していま

す。陶芸ワークショップなど各種陶芸関係の講

座も開催しており、観るだけでなく、創作・学習

などを通して奥深い陶芸文化の世界に触れるこ

とができます。レストランも併設しており、展

望デッキからは丹波焼の里が一望できます。 

住所 

電話 

開館時間 

 

 

 

休館日 

 

駐車場 

篠山市今田町上立杭4 

079-597-3961 

10：00～18：00 

ただし、4月29日～5月6日は19:00まで 

7月～8月の土・日曜日は9:30～19:00 

（入館は閉館の30分前まで） 

月曜日（祝日の場合は翌平日） 

12月 31日、1月1日 

58台（無料） 

県立淡路夢舞台温室 

 

関西国際空港の土砂採掘跡地に自然を甦らせた

「淡路夢舞台」の中にある日本最大級の温室で

す。「感動創造」をメインテーマに、芸術と緑花

を融合させた新しいタイプの展示空間を創り出

しています。夢舞台には、他にも百段苑や円形

フォーラムなど、自然と調和したさまざまな施

設が点在しています。 

住所 

電話 

開館時間 

休館日 

駐車場 

淡路市夢舞台4 

0799-74-1200 

10:00～18:00（入館17:30まで） 

7/11（木）、11/21（木）※1月、3月臨時休館あり 

600台（有料） 

※ウェスティンホテル淡路地下駐車場利用 



横尾忠則現代美術館 

 

兵庫県西脇市出身の美術家、横尾忠則氏からの

寄贈・寄託作品を軸に、国際的に高く評価され

ている作品の魅力をアピールする多彩な展覧会

を開催します。（常設展示はなく、企画展示のみ

年３回開催） 

住所 

電話 

開園時間 

 

 

休館日 

 

駐車場 

神戸市灘区原田通3-8-30 

078-855-5607（総合案内） 

10:00～18:00（入場は閉館の30分前まで) 

展覧会開催中の金･土曜日は 10：00～20:00（入場は

19:30まで） 

月曜日（祝日の場合は翌日） 

年末年始（12月 31日、1月1日）   

31台（有料） 

＊ ご利用にあたっては念のため開館時間、休館日等を各施設にご確認ください。 

＊ 展覧会内容・期間についても、各施設へお問い合せください。  



県内店舗

可否 可否 取り扱い可能店舗
三井住友銀行
りそな銀行
みずほ銀行
三菱東京UFJ銀行
池田泉州銀行
みなと銀行
新生銀行 ○ ○ 本店、大阪府内の店舗
但馬銀行 ○ ○ 大阪府内の店舗
北陸銀行 × ○ 大阪府内の店舗
近畿大阪銀行 ○ ○ 本店
山口銀行 ○ ○ 山口県内の店舗
阿波銀行 ○ ○ 徳島県内の店舗
百十四銀行 ○ ○ 香川県内の店舗
伊予銀行 ○ ○ 愛媛県内の店舗
四国銀行 ○ ○ 高知県内の店舗
京都銀行
南都銀行
山陰合同銀行
中国銀行
広島銀行
関西アーバン銀行
大正銀行
トマト銀行
徳島銀行
三菱UFJ信託銀行
みずほ信託銀行
三井住友信託銀行
神戸信用金庫
姫路信用金庫
播州信用金庫
兵庫信用金庫
尼崎信用金庫
日新信用金庫
淡路信用金庫
但馬信用金庫
西兵庫信用金庫
中兵庫信用金庫
但陽信用金庫
大阪信用金庫
十三信用金庫
鳥取信用金庫
日生信用金庫
大阪協栄信用組合
兵庫県医療信用組合
兵庫県信用組合
淡陽信用組合
兵庫ひまわり信用組合
近畿産業信用組合
兵庫六甲農業協同組合
あかし農業協同組合
兵庫南農業協同組合
みのり農業協同組合
兵庫みらい農業協同組合
加古川市南農業協同組合
兵庫西農業協同組合
相生市農業協同組合
ハリマ農業協同組合
たじま農業協同組合
丹波ひかみ農業協同組合
丹波ささやま農業協同組合
淡路日の出農業協同組合
あわじ島農業協同組合
商工組合中央金庫
近畿労働金庫
兵庫県信用農業協同組合連合会
兵庫県信用漁業協同組合連合会

(注2)　みなと銀行は、県内店舗及び県外店舗(大阪府内、東京都内)で納付できます。

○ ○ 全国の店舗

普通銀行

×

大阪府内、東京都内の店舗

○ ×

納入通知書により納付ができる金融機関

(注1)　但馬銀行は、県内店舗及び県外店舗(大阪府内)で納付できます。

県外店舗

○ ○

信託銀行 ○ ○

信用組合 ○

○ ×

農業協同組合 ○

区分 金融機関名

その他 ○ ×

×

大阪府内、東京都内のの店舗

信用金庫


